1. CoHs0Hg + Oy — COyg + H?_O(g) An X katisimin kapall bir kapta isitilarak pargalanmasi
. sonucu meydana gelen olay,
tepkime denklemi O, nin kat sayisi x olacak sekilde
denklestirilirse C,H,OH ve CO, nin kat sayilari kag Xy = Yoo +Zg)
olui? denklemi ile ifade edilmektedir.
Bu olayla ilgili ¢izilen,
C,HOH Co, yia iigili ¢
2 4 Katl 4 Zgazl 4 Toplam
A x 5 | kiltlesi (g) hacmi kiitle (g)
X 3x !
B) 3 Iy Zaman
(dk) { Zaman (dk) Zaman (dk)
X 2X 0 3 0 = 0 L
0 3 = 1 I i
D) 2x 2x grafiklerinden hangileri dogrudur?
E) X 2x
A) Yalniz | B) Yalniz 1li C)tvelll
D) lhve lll E) 1, lIvelll
2. 1. Cu(NOg), + K;S(5q — CuSy, + 2KNOg (g
: 1
, 1l GH, + 30, = 2C0, + 2H,0 1. 2Nay, + —502@ — Na,0 (hizh)
L n(CH,) = [-CH,A 3
2 Zam 2. 2Feyy + 50y — Fe,Oyy (vavas)
Yukaridaki denklemlerin tiirleri agagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmigtir? 3. Au + O, — tepkime gergeklesmez
I il m 4. Ne + O, — tepkime gerceklesmez
A) Sentez Yanma Yanma Yukarida verilen tepkimelerle ilgili,
B) Coziinme - cokelme Yanma " Polimerlesme I. Au ve Ne yanmaya karsi asal maddelerdir.
C) Analiz Sentez Yer degistirme ll. Sodyumun yanmasi, Fe nin yanmasindan daha hizlh
D) Analiz Yer degistirme Yanma gerceklesir.
E) Sentez Yer degjistirme Metal - asit ll. 1 ve 2. tepkimeler ekzotermik (ist veren) tepkimelerdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
o N A) Yalmz | B) Yainiz lI C)lvell
3. Kapali bir kapta bir miktar CaCO, katist 1stildiginda,
D) {lvelll E) 1, lvelll
CaCOgyy — Galyy + COyg
denklemine gdre parcalanmaktadir. An X katisinin suda ¢ozlinmesiyle Y ve Z maddeleri olus-
Bu olayla ilgili, makiadir.
|. Endotermik tepkimedir Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru-
‘ ) dur?
II. Heterojen bir tepkimedir.
lIl. Toplam atom sayis| artmigtir. A) Y ve Z nin kimyasal 6zellikleri aynidrr.
yargilarindan hangileri dogrudur? B) Xin fiziksel Gzellikleri dedigmistir.
C) X bilesikir.
A) Yainiz | B) Yainiz Il C)lvell D) X katisi Y ve Z nin igerdigi tim atomlar igerir.
Dyllvelll D) I, livelll E) Y ve Z elementtir.
1-C 3
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3Pb + 8HNO, — 3Pb(NOy), + 2NO + yH,0

tepkimesine gore x ve y ile ifade edilen sayilar kactir?

X y
A) 3 4
B) 3 2
c) 2 4
D) 2 2
E) 4 2

Tepkime Denklemi :
1. NaOH + HCI — NaCl + H,0

2. NaNO3 - Na+(5uda) + NOS_ (suda)
3. n(CH, = CH,) = {CH,-CH,1n
4. CaNOgy g 4 + FESO0, 50— FENO)y

suda) + CaSOd(k)
5. Pb2+ . + ZOH”(Suda) — Pb(OH), (kat)

(aq)
a. Nétrlesme

b. Polimerlegsme

c.” Gbézunme

d. Gékme

e. Yanma

Yukarida verilen tepkime denklemleri, tepkime tiirleri
ile eslegtirildiginde hangi tepkime tiriine érnek tep-
kime denklemi verilmemistir?

A) Yanma B) Cékme C) Gbézlinme

D) Nétrlesme E) Polimerlesme

Kimyasal tepkimelerde,

I. Toplam kiitle korunur.
{l. Toplam proton ve nétron sayisi dedigmez.
Iil. Madde cinsi de§ismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yainiz ll C)lvell
D) Hvelll E) L fvelll

10. Na‘,q + Brag+ AG¥aq + NOgieq —

i1.

12.

Na‘?aq) + AgBr(k) + NOS‘(aq)
Yukarida verilen tepkime ile ilgili,

I. Bir c6kme tepkimesidir.
il. Yalnizca fizikse! bir dedisme meydana gelmistir.
Ill. Yikseltgenme - indirgenme tepkimesidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvell
D) Yalniz Il E)L, Hvelll

N, + 3H, — 2NH, tepkimesine gore, kapali bir kapta N,
ve H, gazlanndan artansiz olarak NH, gazi olusturuluyor.

Bu olayla ilgili,
1N, Kiltlesi 2Hy , Toplam
| | kiitlesi (g) ktle (g)
> 0
Zaman {sn) Zaman (sn) Zaman (sn)

I I ]
grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz 1l C)lvell
D) Hvelll E)L lvelll

Kapal: bir kapta gerceklesen,
4Fe(k) + 302(9) - 2F8203(k)

tepkimesi icin gizilen,

4Fe,0, 4Toplam 4 Toplam atom
kiitlesi (g) kiitle (g) saysl
O/-_ - 0/-_‘ > 0 =~
Zaman (dk) Zaman (dk) Zaman (dk)
| . It 1
grafiklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmiz lll C) lve lii

D) Hve il E)I, Hvelll
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